



## *Szada Nagyközség Polgármestere*

2111 Szada, Dózsa György út 88.

+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

### **Polgármesteri beszámoló a 2024. január 19-e óta eltelt időszakról**

#### **2024. január 22.:**

A Dózsa György út részleges, 503 métert érintő novemberi felújításának befejezésekor arról tájékoztattam Önöket, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt. további felújításokra is lát lehetőséget Szada Nagyközség Önkormányzattal közös együttműködésben. Hétfőn Magyarai Lászlóval, a Magyar Közút Zrt. Pest vármegyei igazgatójával tárgyaltam. A találkozó eredményeként örömmel jelenthetem be, hogy az együttműködés folytatódik. A korábban kialakított rendszerben a Magyar Közút további 500 méterre garantáltan biztosít aszfaltot, míg az egyéb költségeket az önkormányzat állja a pénzügyi háttérrel biztosító testületi döntés után. Megállapodásunknak megfelelően a munkálatok áprilisban elkezdődnek. A tavalyi tapasztalatok szerint pár nap alatt újul meg további 500 méteren Szada forgalmas fő útja, a Dózsa György út a település központja felé. Tavasszal, megfelelő időjárási viszonyok mellett az előző felújított szakasz felfestése is megtörténik.

#### **2024. január 23.:**

Délelőtt Csömörön két egymást követő ülésen vettem részt, először a Gödöllői Többcélú Kistérségi Társulás aktuális tanácsülésén képviseltem Szadát, majd a MÖSZ és az Egyensúly Intézet által szervezett energetikai konzultáción vettem részt.

Szada Nagyközség Önkormányzata kezdeményezésemre már szeptember óta tagja a Galgamente és Térsége Leader Egyesületnek, amelynek tisztújító rendkívüli közgyűlésén vettem részt. Részvételünk és aktív szerepvállalásunk egyértelmű célja, hogy különböző pályázatokon plusz forrásokhoz juthassunk, így további fejlesztéseket hajthassunk végre Szadán. Erre minden lehetőségünk megvan, hisz az egyesület többek között településfejlesztés, rekreációs tevékenységek és vállalkozások támogatásával, a foglalkoztatás elősegítésével, az alapszolgáltatások javításával, valamint a vidéki területeket vonzóbbá tevő beruházások végrehajtásával igyekszik fejleszteni a térséget. Nagyon várjuk a következő, már Szada részvételével lebonyolított pályázati lehetőséget!

#### **2024. január 25.:**

Újabb kilenc újszülöttnek és szüleiknek adhattam át Szada Nagyközség Önkormányzat babacsomagját. Köszöntsük együtt Mankát, Lilient, Zsombor Ábelt, Erik Richárdot, Lénát, Teót, Leventét, Somát és Zétényt! Isten hozta őket Szadán!

### **2024. január 26.:**

Ma aláírtuk a Károlyház Építőipari Kft. képviselőjével a kiviteli szerződést, a projektben résztvevő szakemberek jelenlétében pedig már át is adtuk a területet számukra. Pár nap múlva sok minden megváltozik a Faluház melletti telken, hiszen elkezdődik a Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde bővítése, amely a szerződés szerint 2025 május végén fejeződik be. Ennek megfelelően a 2025/2026-os nevelési évtől már újabb három csoportszoba szolgálja a szadai kicsiket.

### **2024. január 30.:**

Délelőtt a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár nagytermében részt vettem a Palánták Óvodás versmondó verseny megnyitóján, ahol örömmel tapasztaltam, hogy mennyi kis ügyes óvodás adott elő szebbnél szebb verseket.

### **2024. február 1.:**

Fogadóórát tartottam a lakosság számára, ahol több helyi lakosnak a problémájában segítetttem megoldást találni.

### **2024. február 2.:**

Megbeszélést tartottam a Fényfesztivál szervezőivel az idei évi rendezvény megvalósításával kapcsolatban, az Önkormányzat ez évben kiemelten támogatja pályázat útján ezt a népszerű fesztivált.

### **2024. február 7.:**

Civil Kerekasztal tájékoztatást tartottunk a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban az Önkormányzat által kiírt pályázatok beadásával kapcsolatban.

### **2024. február 9.:**

Nagy László képviselő társammal és a közterület -felügyelet kollégáival bejárást tartottam az iskolai parkolási helyzet megoldása ügyében.

Bemutattuk a környékbeli lakosoknak a Szada Nova Nkft. által elkészített Dobogói Szabadidő Park tájépítészeti koncepciótervét. Az anyag szemlélteti a főbb funkciók (sétányok, futókör, játszótér, esőkertek stb.) pozicionálását, az intenzíven kaszálendő és az extenzíven gondozott aljnövényzettel borított felületek elhelyezkedését, arányát, illetve a fapótlásokat. Jellemzően arra voltak kíváncsiak, hogy milyen ütemezésben várható a fejlesztés kivitelezése. Székely Beatrix önkormányzati képviselő (VUE), Molnár Csaba piacfelügyelő és Boros Gábor, a Szada Nova Nkft. ügyvezető társaságában elmondtuk, hogy a sétány és a futókör nyomvonala, valamint a fapótlások készülnek el még idén, aztán évről évre fejlesztjük tovább. Legtöbben a játszótérrel várják, így azt igyekszünk minél hamarabb elkészíteni. Törekszünk arra, hogy a kivitelezés, és majd a kész park is midannyiunk örömeire szolgáljon.

### **2024. február 12.:**

Délelőtt a Szadai Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár vezetőjével Pusztai-Krepsz Mónikával tartottam megbeszélést az idei évi programok megvalósítási feladataival kapcsolatban.

### **2024. február 14.:**

Délelőtt megbeszélést tartottam Szabóné Molnár Krisztina műszaki osztályvezető társaságában az óvodabővítéssel kapcsolatban a Károlyház Építőipari Kft. képviselőjével a munkálatok állásáról, további soron következő munkákról. A lakosság naprakész tájékoztatása érdekében folyamatos kapcsolattartást és tájékoztatást kértem az építkezés aktuális állásáról.

**2024. február 15.:**

Délelőtt polgármesteri fogadóórát tartottam a hozzám bejelentkezett ügyfeleknek.

Meghívást kaptam az OTP Önkormányzati Fórum 2024. című rendezvényre a Pesti Vigadóba, ahol az OTP Bankkal partneri kapcsolatban álló települések vezetőit hívták meg egy közös ünnepségre. A rendezvényen meghallgathattuk Dr. Csányi Sándor elnök-vezérigazgató köszöntését és Navracsics Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszter beszédét is.

Szada, 2024. február 16.

  
Pintér Lajos  
polgármester

